Data:

06/05/2024

Marchio del prodotto:

ESSELUNGA

Denominazione di vendita:

Latte Fresco Pastorizzato INTERO di Alta Qualità

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

Prodotto per: ESSELUNGA S.p.A. Via Giambologna, n. 1. Limito di Pioltello (MI)

Lotto di produzione: Scadenza: 09/05/2024

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: | IT 03 171 CE

Nome del produttore: LATTERIA SORESINA SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA

Sede dello stabilimento: Via Dei Mille n. 13/17, 26015 - Soresina (CR) - Italia

Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 09/05/2024

Descrizione peso/volume unità di vendita: Bottiglie in Pet da 500 ml e da 1 Lt

Motivo del richiamo:

Gusto Anomalo

Avvertenze:

Non Consumare il prodotto.





Data:

06/05/2024

Marchio del prodotto:

UNES MAXI S.p.A.

Denominazione di vendita:

Latte Fresco Pastorizzato Intero di Alta Qualità

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

Prodotto per: UNES MAXI S.p.A.

Viale dell'Industria, 1 - 20055 - VIMODRONE (MI)

Lotto di produzione:

Scadenza: 09/05/2024

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore:

IT 03 171 CE

Nome del produttore:

LATTERIA SORESINA SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA

Sede dello stabilimento: Via Dei Mille n. 13/17, 26015 - Soresina (CR) - Italia

Data di scadenza o termine minimo di conservazione:

09/05/2024

Descrizione peso/volume unità di vendita:

Bottiglie in Pet da 1 Lt

Motivo del richiamo:

Gusto Anomalo

Avvertenze:

Non Consumare il prodotto.





Data:

06/05/2024

Marchio del prodotto:

CARREFOUR

Denominazione di vendita:

Latte Fresco Pastorizzato PARZIALMENTE SCREMATO

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

Prodotto per: GS S.p.A. Via Caldera 21, 20153 Milano

Lotto di produzione:

Scadenza: 09/05/2024

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore:

IT 03 171 CE

Nome del produttore:

LATTERIA SORESINA SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA

Sede dello stabilimento: Via Dei Mille n. 13/17, 26015 - Soresina (CR) - Italia

Data di scadenza o termine minimo di conservazione:

09/05/2024

Descrizione peso/volume unità di vendita:

Bottiglie in Pet da 1 Lt

Motivo del richiamo:

Gusto Anomalo

Avvertenze:

Non Consumare il prodotto.





Data:

06/05/2024

Marchio del prodotto:

ESSELUNGA

Denominazione di vendita:

Latte Fresco Pastorizzato PARZIALMENTE SCREMATO

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

Prodotto per: ESSELUNGA S.p.A. Via Giambologna, n. 1. Limito di Pioltello (MI)

Scadenza: 09/05/2024

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore:

IT 03 171 CE

Nome del produttore:

Lotto di produzione:

LATTERIA SORESINA SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA

Sede dello stabilimento.

Sede dello stabilimento: Via Dei Mille n. 13/17, 26015 - Soresina (CR) - Italia

Data di scadenza o termine minimo di conservazione:

09/05/2024

Descrizione peso/volume unità di vendita:

Bottiglie in Pet da 500 ml e da 1 Lt

Motivo del richiamo:

Gusto Anomalo

Avvertenze:

Non Consumare il prodotto.





Data:

06/05/2024

Marchio del prodotto:

MIGROSS

Denominazione di vendita:

Latte Fresco Pastorizzato PARZIALMENTE SCREMATO

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

Prodotto per: Migross S.p.A. Via P. Vassanelli, 21/23.

37012 Bussolengo (VR)

Lotto di produzione:

Scadenza: 09/05/2024

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore:

IT 03 171 CE

Nome del produttore:

LATTERIA SORESINA SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA

Sede dello stabilimento: Via Dei Mille n. 13/17, 26015 - Soresina (CR) - Italia

Data di scadenza o termine minimo di conservazione:

09/05/2024

Descrizione peso/volume unità di vendita:

Bottiglie in Pet da 1 Lt

Motivo del richiamo:

Gusto Anomalo

Avvertenze:

Non Consumare il prodotto.





Data:

06/05/2024

Marchio del prodotto:

IPER S.p.A.

Denominazione di vendita:

Latte Fresco Pastorizzato Parzialmente Scremato

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

Prodotto per: IPER S.p.A.

Via Ponchielli, n.7 - 20129 - MILANO (MI)

Lotto di produzione:

Scadenza: 09/05/2024

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore:

IT 03 171 CE

Nome del produttore:

LATTERIA SORESINA SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA

Sede dello stabilimento: Via Dei Mille n. 13/17, 26015 - Soresina (CR) - Italia

Data di scadenza o termine minimo di conservazione:

09/05/2024

Descrizione peso/volume unità di vendita:

Bottiglie in Pet da 1 Lt

Motivo del richiamo:

Gusto Anomalo

Avvertenze:

Non Consumare il prodotto.





Data:

06/05/2024

Marchio del prodotto:

UNES MAXI S.p.A.

Denominazione di vendita:

Latte Fresco Pastorizzato Parzialmente Scremato

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

Prodotto per: UNES MAXI S.p.A.

Viale dell'Industria, 1 - 20055 - VIMODRONE (MI)

Lotto di produzione:

Scadenza: 09/05/2024

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore:

IT 03 171 CE

Nome del produttore:

LATTERIA SORESINA SOCIETA' COOPERATIVA AGRICOLA

Sede dello stabilimento: Via Dei Mille n. 13/17, 26015 - Soresina (CR) - Italia

Data di scadenza o termine minimo di conservazione:

09/05/2024

Descrizione peso/volume unità di vendita:

Bottiglie in Pet da 1 Lt

Motivo del richiamo:

Gusto Anomalo

Avvertenze:

Non Consumare il prodotto.



